

济广高速郓巨河特大桥合龙

为济南至菏泽段改扩建工程年底全线通车打下坚实基础

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 通讯员 辛立平) 近日,由中交建筑集团有限公司负责施工的济广高速公路济南至菏泽段改扩建工程施工九标郓巨河特大桥顺利合龙,标志着该项目完全进入路面施工阶段,为年底全线通车打下坚实基础。

据介绍,合龙施工于晚上进行。当日上午,在位于巨野县田庄镇经济技术开发区的济广高速公路济南至菏泽段改扩建工程施工现场,工人们正在紧张地作业,安全管理人员检查各项安全措施是否到位,大家各司其职、各尽其责。经过3个小时紧张有序的作业,成功合龙。

中交建筑集团济菏改扩建项目经理侯伟表示,郓巨河特大桥的合龙建设难度大、技术要求高。在施工过程中,项目团队克服了地质条件复杂、施工环境恶劣等重重困难,确



保了工程顺利进行。

据了解,济广高速公路济南至菏泽段改扩建工程项目全长 152.758 公里,将原有的双向四车道扩建为双向八车道。在推进过程中,项目部高度重视环境保护与安全生产工作,通过一系列有力措施,不仅确保了工程的绿色、可持续发展,还有效保障了施工期间的安全稳定。在

施工过程中,项目部严格按照环保要求,合理规划施工场地,加强施工噪音、扬尘等污染源的治理,采取了有效的降噪、防尘措施。此外,项目部还采用先进的施工技术和设备,减少能源消耗和污染物排放,加强了对施工废弃物的处理,实现了废弃物的分类回收和综合利用。

市政坚守,护航国庆节日安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 国庆假期,菏泽市城市管理局市政工程管理处一线干部职工坚守岗位,加强巡逻和维修养护工作,以精细管理和硬核服务,确保市民度过一个平稳祥和的节日。

假期,市政工程管理处重点做好值班值守,严格落实领导带班和24小时值班制度,以随时处置突发情况造成的安全隐患,形成高效运转应急机制,提高市政设施完好率。

加强城市道路巡查督导力度,杜绝违规乱挖现象。巡查发现,市区设施缺损6件,现场通知并督导产权单位维修整改。查处中华路和长江路共两处擅自挖掘城市道路行为,现场责令整改,补办城市道路挖掘、占用许可证。核查8处已有城市道路挖掘、占用许可证施工工地,规范其围挡。加强市政设施维护力度,确保设施完好。重点对市区人流量大的

主次干道开展巡查维护,对路面坑洞、人行道破损、交通护栏损坏等及时进行维护,提升管养水平。清理残损护栏 75 米,并安装新护栏。巡修、巡检牡丹路护栏,发现倾斜、移位,及时校正、加固约 100 米。摊铺快车道沥青路面 106.8 平方米,铺装人行道面砖 47 平方米、修复路沿石 58 米、安装车挡 12 个、应急处理坑槽 2 处。

加强路灯照明设施巡检,消除安全隐患。重点针对路灯专用控制器和控制箱、地埋线路、照明光源、路灯灯杆等重点部位开展网格化巡查,及时排除路灯灯杆漏电、照明供电线路短路等故障,消除安全隐患,确保照明设施正常运行。截至目前共出动照明设施维修人员 123 人次,高空作业车辆 47 台班,维修中华路、人民路、广州路等市区主次干道路灯 369 盏,维修线路故障 7 处,更换电缆 195 米,维修改造控制设备 4 台套。



国庆假期, 垃圾清运守护城市“颜值”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 国庆假期,菏泽京环全员上岗,全时段开展保洁工作。

公司组织调动作业车辆对城区各主次干道进行全面清洗,加大巡回保洁力度,对车站、广场、大型商场及各大中小景点等人流量较大区域适度延长作业时间,增设夜间班组,开展联合清洗行动,提升道路洁净度。

“增加清扫保洁人员和作业频次,对城市主次干道、背街小巷、公园广场、商业街区等重点区域进行全面清

扫,确保路面无垃圾、无积尘、无污渍。”据菏泽京环相关工作人员介绍,节日期间,该公司加大巡查频次,对重点区域、重点点位进行重点检查,发现问题立即整改,确保各项工作安全、有序开展。

为营造良好的环境,公司合理调整垃圾清运时间和路线,确保节日期间垃圾日产日清,加强对垃圾转运站的管理,保持站内环境整洁,设备运行正常,垃圾转运及时、有序。据统计,10月1日至7日,市区共转运垃圾6000余吨。

为医保服务“充电赋能”

“医保明白人”业务能力竞赛举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 为进一步提高基层医保服务能力,日前,菏泽市医保局举办“医保明白人”业务能力竞赛,来自全市各县区的基层“医保明白人”同台竞赛,讲述医保故事。

竞赛分为“群众身边的医保故事”“医保政策我来讲”两个环节,参赛选手围绕自身工作经历、医保参保缴费政策、待遇保障水平、便民惠民政策等话题,用通俗易懂且富有感染力的语言讲述了服务参保群众过程中发生的真实案例、心得体会和实践感悟,讲解了医保政策,全方位、多角度进行参保动员。

比赛现场,参赛选手精神饱满,表达流畅,仪态端庄大方,举止自然得体,展现了全市医保系统朝气蓬勃的精神风貌

和扎实过硬的业务能力。经过激烈角逐,比赛最终评选出一二三等奖。

此次竞赛旨在贯彻落实省市医保系统“规范落实年”活动要求,全面提升医保干部职工的业务素养、服务技能,以实际行动打造高水平、高品质的医疗保障服务队伍,为群众提供优质、高效的政策咨询和医保经办服务。

近年来,菏泽市深入开展“医保明白人”培养工程,通过多平台、全方位宣讲医保政策,为全市“医保明白人”及参保群众搭建线上学习平台,以“线下+线上”相结合、政策培训与业务检测相衔接的方式开展政策培训。让参保群众在家门口就能“找得到人、问得清楚、办得成事”。